

英雄群体现在全力投入巡防

# 合成化警务 泰城更平安

本报记者 曹剑 赵兴起

走在大街上,市民已经熟悉巡逻警车的身影,特别是深夜里,一盏盏闪烁的警灯,让老百姓感觉心里踏实。合成化警务让泰安的治安明显改善。



2011年山东省人民政府授予泰安市公安局处置1.04案件“泰山勇士”英雄群体称号。(资料片)



《4名民警被授予“一级英模”》2011年2月23日。

他们肩头的责任更重了

9月4日中午11点40分左右,交警直属一大队副大队长刘峰执行完任务。“1.04”案件中,刘峰被授予“全国公安系统二级英雄模范”称号。现在每天早晨的6点50分,刘峰准时出门,7点半之前到岗,在合成化警务中奉献力量。

刘峰说,他现在对工作更加积极,责任心更强。刘峰在路上执勤时,有市民认出他,向他致敬,让他感觉特别幸运。

交警直属二大队副大队长李昌勇也被授予“全国公安系统二级英雄模范”称号。9月4日是他刚休20天假上班的第一天。虽然每年只有一次休班机会,他没有出远门。“平时上班忙,没时间在家,这几天在家陪着孩子写作业,陪家人。”李昌勇说。

“1.04”案件后,交警直属二大队的协勤

王波记一等功。此时,他正经历着人生最重要的事,9月3日,王波和相恋一年多的妻子彭秀媛举行婚礼。婚假10天,9月4日,王波婚礼第二天,就到中心医院照顾生病的奶奶。

王波说,他对人生价值观念改变不小,活着必须有正确价值取向。他现在每天在龙潭路和灵山大街路口执勤,疏导交通。胳膊几乎不能摘下歇歇,堵车连口水也喝不上。

“我不想承认自己受过伤,我和正常人一样,必须加倍努力的工作,才能对的起战友,我希望一辈子从事公安事业。”王波说。

合成化警务保市民平安

回首2011年1月4日,是一个惊心动魄的日子,人民警察英勇追捕持枪歹徒,舍生忘死,前仆后继,最终将歹徒成功制服。

案后各警种以最快速度投入战斗,路面执勤的交警紧急行动,每个交通岗点就

地成为战斗岗位。城区派出所民警紧急出动,巡特警、武警反恐处突力量迅速沿歹徒逃跑路线出击。在案发现场周边实行了交通管制,确保了“1.04”案件的成功处置。

2012年以来,泰安市公安局构建合成化现代警务体系,全面推进合成化巡防工作。市公安局2012年1月中旬全面启动合成化巡防防控工作,构建“网格布警,全时流动,一警多能,多警联动”的合成巡防防控新格局。

“走几步就能遇到警车,泰城安全多了。”泰城市民已形成共识。做强以派出所、巡特警、交警等警种为主体的专业化巡防队伍;改变110接处警被动接警模式,警车全部摆在街面,有警接警,无警巡逻。实行“卡点,巡线,控面”网格化巡逻,民警日常工作固化在街面,固化在街区,实施“主动式”警务,实现“一警多能,综合执法”。

## CBD寝具 感恩大行动

# 疯狂购物节

9月1日-16日

店庆购物节,部分限量超低款,数量告急,预定从速!

### 感恩由您开始

1. 持感恩卡的客户可独享 500 顶 800 用 (特价除外)。
2. 持感恩卡的客户可独享 860 元 CBD 健康护颈枕 1 个。
3. 回馈活动内可尊享总部折后补贴 12%。
4. 持感恩卡可参与总部特惠特价床抢购。

地址: 居然之家二楼 电话: 6377267